

Výzva
k předkládání žádostí o dotaci a úvěr v rámci programu Brownfieldy
na revitalizaci území se starou stavební zátěží
v roce 2022
nacházející se na území
Karlovarského, Moravskoslezského a Ústeckého kraje

Státní fond podpory investic (dále jen „SFPI“) vyhlašuje dne **01.06.2022** výzvu k podávání žádostí o dotace nebo úvěry (dále jen „Výzva“ a „Žádost“) do programu

Brownfieldy

dle nařízení vlády č. 496/2020 Sb. o podmínkách použití peněžních prostředků Státního fondu podpory investic formou podpory poskytované na revitalizaci území se starou stavební zátěží (brownfieldů) pro jiné než hospodářské využití (dále jen „Nařízení“).

1. Číslo výzvy

1/496/2022

2. Věcné zaměření

Výzva je zaměřena na revitalizaci území se starou stavební zátěží (dále jen „Brownfield“) prostřednictvím dotace nebo úvěru (dále jen „podpora“). Cílem programu je revitalizace nevyužívaných a zanedbaných Brownfieldů, které dlouhodobě chátrají tak, aby je bylo možno znovu plnohodnotně využít v dalším rozvoji. Následné využití Brownfieldů bude převážně nepodnikatelského charakteru a bude sloužit široké veřejnosti.

Předmětem podpory je Brownfield, jímž se rozumí území sestávající z pozemku nebo pozemků a nemovitých staveb na nich se nacházejících, pokud:

1. součet zastavěné plochy území dosahuje výměry alespoň 300 m² nebo podíl zastavěné plochy území dosahuje nejméně 20 % celkové výměry území a
2. stavby, které jsou součástí území, s výjimkou pozemní komunikace, dráhy, vodní cesty, oplocení, opěrné zdi a inženýrské sítě, nejsou způsobilé sloužit svému původnímu účelu a ke dni podání žádosti nejsou využívány.

Podpora je poskytována na revitalizaci Brownfieldu, kterou vznikne občanské vybavení.

Revitalizace zahrnuje vždy:

odstranění, částečné odstranění, opravu, stavební úpravu, přístavbu nebo nástavbu stavby, která je součástí Brownfieldu a není podzemní stavbou, pozemní komunikací, dráhou, vodní cestou, oplocením, opěrnou zdí nebo inženýrskou sítí

a **případně další** podporované aktivity uvedené v kapitole 2.3 [Příručky žadatele o podporu](#).

Občanským vybavením se rozumí:

veřejně přístupný park a dále stavba, zařízení nebo pozemek, které jsou určeny pro:

vzdělávání, výchovu, sport, kulturu, společenské účely, sociální služby nebo péče o rodinu, potřeby složky integrovaného záchranného systému nebo ochranu obyvatelstva či plnění úkolů v rámci veřejné správy.

Bližší informace k občanskému vybavení naleznete v kapitole 2.3 [Příručky žadatele o podporu](#).

3. Oprávněný žadatel

Oprávněným žadatelem o podporu je územní samosprávný celek nacházející se v Karlovarském, Moravskoslezském a Ústeckém kraji.

V rámci jedné výzvy může žadatel podat pouze jeden investiční záměr. V rámci města lze podat pouze 1 žádost. U měst rozčleněných na městské obvody či části lze podat 1 žádost na každý městský obvod nebo každou městskou část.

4. Alokace výzvy

Výše alokace pro tuto výzvu je **200 000 000 Kč**.

5. Druh výzvy

Kolová výzva.

6. Harmonogram výzvy

Lhůta pro doručení žádosti začíná běžet dnem **01.08.2022** a končí dnem **31.10.2022** (včetně).

7. Postup podání žádosti

Způsob podání žádosti o podporu je elektronický na portále dostupném na adrese: <https://portal.sfpi.cz/>
Portál bude k dispozici v den počátku příjmu žádostí, tedy 01.08.2022.

8. Náležitosti žádosti o podporu

Náležitosti žádosti a příloh jsou blíže popsány v § 6 Nařízení a v kapitole 3.3 [Příručky žadatele o podporu](#).

9. Postup administrace žádosti

U řádně podané žádosti provede SFPI formální a věcnou kontrolu úplnosti, správnosti všech údajů a dalších náležitostí žádosti. Následně odešle SFPI žadateli Informaci o zaregistrování žádosti v programu.

V případě neúplných podkladů bude zaslána Informace o zaregistrování žádosti v programu včetně výzvy k odstranění vad žádosti.

V případě, že nebudou podklady ve stanovené lhůtě doplněny, bude žádost o podporu vyřazena z evidence a přílohy k žádosti v písemné podobě vrátí žadateli.

Vyhodnocení žádosti bude provedeno podle hodnotících kritérií, které naleznete v dokumentu [Kritéria pro výběr žádostí](#). Následně bude stanoveno jednotlivé pořadí žádostí dle bodového ohodnocení.

V případě, že žádosti budou mít stejný počet bodů, rozhodne o pořadí datum a čas přijetí na podatelnu.

V případě schválení žádosti bude žadateli odesláno Oznámení o předběžném vyhodnocení žádosti včetně výzvy k doložení povinných příloh část II.

Po doložení příloh část II. bude provedeno konečné posouzení žádosti včetně případné aktualizace výše podpory. V případě vad bude žadateli zaslána Výzva k odstranění vad žádosti.

Po dodání všech povinných příloh a konečném posouzení žádosti zašle SFPI návrh smluvních dokumentů žadateli k podpisu.

10. Podmínky pro poskytnutí podpory

Podmínky pro poskytnutí podpory jsou blíže popsány v § 5 Nařízení a v kapitolách 2.3, 2.4 a 2.5 [Příručky žadatele o podporu](#)

DŮLEŽITÉ!

Revitalizace musí být zahájena až po podání žádosti o dotaci nebo úvěr. Je-li podpora použita i na koupi Brownfieldu (nebo části Brownfieldu), musí dojít k uzavření kupní smlouvy, až po podání žádosti.

Kontakty pro poskytování informací

Mgr. Ivo Radvan	234 712 652	radvan.ivo@sfpi.cz
Jiří Müller	221 771 602	muller.jiri@sfpi.cz
Odbor komunikace	234 712 611	komunikace@sfpi.cz

Odkazy na zveřejněné dokumenty <https://sfpi.cz/brownfieldy/>